

截

http://www.wenweipo.com

截

截

截

截

截

截

截

截

截

截

截

截

截

# 奧運選拔賽 名將低迷小將冒尖

# 中國水軍 海外訓練 引深思



## 孫楊獨攬4金 盛讚張琳優秀

香港文匯報訊(記者 田甜 杭州報導)浙江紹興全國游泳冠軍賽暨奧運會選拔賽7日結束,中國名將孫楊在200米、400米、800米和1500米自由泳四個項目包攬金牌。

孫楊賽後在接受媒體採訪時表示:「1500米和400米都是主要的(奪金)目標。200米我也會盡力,爭取拿個獎牌。」

如今已是中國泳壇的「一哥」的孫楊,1500米一直是他的主項,他也是在今年倫敦奧運會上該項目冠軍的最有力爭奪者。

7日晚的比賽,1500米男子自由泳被安排在最後一項,也是壓軸大賽。站在孫楊邊上的還有狀態不佳的張琳。最終,孫楊以14分42秒30的成績奪得冠軍。這是繼200米、400米、800米自由泳奪冠後,孫楊在本次冠軍賽上獲得的第四塊金牌。張琳僅獲第六。

不過,孫楊對這位老隊友予以了關心:「他(張琳)不管進不進奧運,都是中國泳壇優秀的運動員,他能挺下整場比賽我覺得已經非常不容易了。」



孫楊(左)舉起張琳的手向觀眾致意。

## 籃球峰會 王哲林19分創歷史



王哲林(中)2010年披國青戰衣戰年四大洲對抗賽。資料圖片

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)2012世界籃球峰會在美國波特蘭玫瑰花園舉行,國際聯隊以84:75戰勝由全美高中生組成的美國隊,國際隊中國中鋒、有「小姚明」之稱的18歲王哲林作為唯一的亞洲球員首發登場,全場獨得19分8個籃板,從而刷新了易建聯在04年創造的7分7籃板中國球員得分和籃板紀錄。

對於福建小將王哲林的表現,福建隊當家球星叢林讚不絕口:「他將是下一個進軍NBA的人,也將是福建隊未來的領軍人物!」

## 程菲復出奪首金 衝奧更有自信

新華社山東濰博8日電 北京奧運會冠軍程菲8日在體操世界盃A級賽濰博站比賽中成功奪得復出後的個人首枚金牌。拿到金牌後的程菲疲憊但很開心,這枚金牌也提升了她衝擊倫敦奧運會的自信。當日,中國隊共奪6金。

資格賽列第二的程菲在決賽中兩跳發揮得更好,最後以14.512分奪得女子跳馬冠軍。因傷病久疏戰陣的程菲賽後連稱「特別累,比不動,跑的時候都快睡着了」。她解釋疲憊的原因是:「自己技術上還可以,但恢復以來訓練上沒有達到很高水準,訓練量也不夠充分。因為很久沒有比賽,精神上也在緊張狀態。」

在復出後面臨年齡、傷病種種挑戰之下,程菲覺得自己「能比成這樣很開心,這塊金牌是相當大的肯定,尤其在難度不如別人的情況下」。對於金牌是否堅定了她衝擊奧運會的決心的問題,程菲說:「當然是提高了我的自信。」

資格賽時以一個難度分高達7.1分的「男子動作」震驚全場的多米尼加小姑娘佩娜決賽時仍然秀出了這個超高難度的動作,可惜落地時坐到了地上,第二個動作也出現了失誤。最終,資格賽排在第一的她只以14.125分獲得銅牌。墨西哥選手梅迪納的動作難度也超過程菲,但因完成成分不高以0.1分之差摘銀。



程菲在跳馬比賽中奪冠。

會、河南省體育局、鄭州市人民政府、開封市人民政府共同主辦。記者從組委會了解到,參加本屆鄭開馬拉松比賽的運動員總數超過預設的32000人,直達35000人,參賽人數創歷屆之最。據悉,今年的賽事還邀請了80多名高水平的外籍選手參加,包括2011年鄭開馬拉松賽男子冠軍、肯尼亞選手撒普泰,2011年西班牙畢爾巴鄂馬拉松賽冠軍塔拉菲特等。

另外,中華台北馬拉松協會也派出15至20支城市代表隊參加本屆賽事的「兩岸城市邀請賽」。



肯尼亞選手馬修奪男子組冠軍。香港文匯報河南傳真

## 內蒙選手 鄭開馬拉松封后

香港文匯報訊(記者 王長虹、黨英偉 鄭州報導)8日8:30,2012鄭開國際馬拉松在鄭開大道準時鳴槍開跑,肯尼亞選手馬修,基輔柯瑞爾,斯戈以2小時12分39秒的成績獲得鄭開馬拉松男子全賽冠軍,中國內蒙古選手何引麗以2小時33分25秒的成績獲得鄭開馬拉松女子全賽冠軍。

鄭開國際馬拉松賽是目前河南省唯一常設、中西部地區規模最大的國際馬拉松賽事,由中國田徑協會、河南省體育局、鄭州市人民政府、開封市人民政府共同主辦。

## 戴維斯盃 中國順利保組

據新華社北京8日電 戴維斯盃亞大區I組首輪附加賽中國隊對陣中華台北隊的比賽8日在高雄全部結束。中國隊最終以3:2的大比分勝出,提前保組成功。在6、7兩日的三場比賽中,張擇單打失利,中國隊憑藉吳迪(見圖)在單打、張擇/李在雙打中的勝利以2:1領先。8日,連續作戰的張擇以1:3負於中華台北選手楊宗樺;關鍵的第五場,吳迪以3:0力克王宇佐,助中國隊獲勝。

恒大推遲聯賽申請遭否 據新華社北京8日電 迫於亞冠聯賽壓力,廣州恒大隊日前提出4月13日主場與杭州綠城隊的聯賽比賽推遲。但按照中超聯賽規程規定,比賽延期申請必須提前21天,據此,中國足球職業聯賽理事會執行局否決了恒大的申請。客場與日本柏雷素爾戰平後,恒大對陣同積4分,但由於在小組賽總進球數上處於劣勢而排名第三,因此恒大4月17日主場對陣柏太陽神的比賽就相當關鍵。為此,恒大提出將4月13日主場與綠城的比賽延期。

## 陳金稱王 添奧運積分

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)世界羽聯黃金大獎賽澳洲公開賽8日落下帷幕,中國隊收穫三項冠軍。陳金在男單決賽2:0擊敗越南的阮天明稱王。此站奪冠讓陳金拿到7000分(之前奧運積分的最低有效分是6050分),讓他的奧運積分又增加了950分,進一步擴大了領先丹麥老將蓋德的優勢。而在女單和女雙決賽中,韓利和駱贏/駱羽組合幫助中國隊奪取冠軍。

劉子歌 劉子歌的教練金煒早在北京奧運會後就說過:「外教不是『金牌製造機』,他們也沒有『點金術』,關鍵還是要看怎樣把自己訓練中的長處和他們的長處有機結合起來,發揮最大的功效。否則外教自己的隊員們早都是世界冠軍、奧運冠軍了。」

## 中華拾錦

### 陳金稱王 添奧運積分

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)世界羽聯黃金大獎賽澳洲公開賽8日落下帷幕,中國隊收穫三項冠軍。陳金在男單決賽2:0擊敗越南的阮天明稱王。此站奪冠讓陳金拿到7000分(之前奧運積分的最低有效分是6050分),讓他的奧運積分又增加了950分,進一步擴大了領先丹麥老將蓋德的優勢。而在女單和女雙決賽中,韓利和駱贏/駱羽組合幫助中國隊奪取冠軍。

### 戴維斯盃 中國順利保組

據新華社北京8日電 戴維斯盃亞大區I組首輪附加賽中國隊對陣中華台北隊的比賽8日在高雄全部結束。中國隊最終以3:2的大比分勝出,提前保組成功。在6、7兩日的三場比賽中,張擇單打失利,中國隊憑藉吳迪(見圖)在單打、張擇/李在雙打中的勝利以2:1領先。8日,連續作戰的張擇以1:3負於中華台北選手楊宗樺;關鍵的第五場,吳迪以3:0力克王宇佐,助中國隊獲勝。

### 恒大推遲聯賽申請遭否

據新華社北京8日電 迫於亞冠聯賽壓力,廣州恒大隊日前提出4月13日主場與杭州綠城隊的聯賽比賽推遲。但按照中超聯賽規程規定,比賽延期申請必須提前21天,據此,中國足球職業聯賽理事會執行局否決了恒大的申請。客場與日本柏雷素爾戰平後,恒大對陣同積4分,但由於在小組賽總進球數上處於劣勢而排名第三,因此恒大4月17日主場對陣柏太陽神的比賽就相當關鍵。為此,恒大提出將4月13日主場與綠城的比賽延期。

劉子歌 劉子歌的教練金煒早在北京奧運會後就說過:「外教不是『金牌製造機』,他們也沒有『點金術』,關鍵還是要看怎樣把自己訓練中的長處和他們的長處有機結合起來,發揮最大的功效。否則外教自己的隊員們早都是世界冠軍、奧運冠軍了。」